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社会福祉法人都城市社会福祉協議会 平成２５年度第２回理事会 議事録 

 

１．招 集 年 月 日  平成２５年４月２２日 

１．開 催 日 時  平成２５年５月２８日 １３時３０分～１４時００分 

１．開 催 場 所  都城市総合社会福祉センター ２階 研修室 

１．出 席 し た 役 員  理事１５名（理事定数１７名） 

            瀬戸口耕一、石田了、根井勝泰、中島哲郎、村吉昭一、 

朝倉脩二、島津久友、岩﨑透、連城輝子、内山晃、田中節子、

森本日良雄、影石清藏、立山静夫、永留理行 

１．欠 席 し た 役 員  坂元和雄、小山稔 

１．出 席 し た 職 員  事務局 辻正明、西いく子、谷口洋子、上野誠、児玉誠、 

児玉妙子、又木勝人、中村健児、亀澤俊男、 

中園伸夫、木下夕子、大田勝信、櫻田賢治 

１．招集者出席の有無  会長 佐々木鴻昭 欠席 

１．議事 

議 案 第 ６ 号 

議 案 第 ７ 号 

 

そ の 他 

社会福祉法人都城市社会福祉協議会会長の選任について 

社会福祉法人都城市社会福祉協議会大牟田保育園建設工事に 

伴う指名競争入札参加業者の指名について 

 

１．議事の経過要領とその結果 

定刻に至り、事務局西いく子が開会を宣し、定款に基づく定数を確認し、会長あい

さつ後、議長選出となり、定款の規定により石田了理事が選任され、議長は中島哲郎

理事と村吉昭一理事を議事録署名人に指名し、直ちに議事に入った。 

 

１．議事 

議長「議長を務めますのでよろしくお願いします。それではさっそく議事に入ります。

議案第６号社会福祉法人都城市社会福祉協議会会長の選任について審議をいたします。

説明をお願いいたします。」 

事務局辻正明「議案第６号社会福祉法人都城市社会福祉協議会会長の選任について定

款第７条第１項の規定に基づき、理事会の議決を求めるものです。」（以下、資料に基

づいて説明） 

議長「説明ありがとうございました。いかがいたしましょうか。」 

根井勝泰理事「会長に島津久友理事をお願いできないでしょうか。」 

議長「いかがでしょう。よろしいでしょうか。全員賛成でよろしいでしょうか。」全

員 “異議なし”の声あり、 

議長「それでは、会長に島津久友理事ということでよろしくお願いいたします。」 

議長「従いまして、全員賛成で、議案第６号は原案どおり議決することに決定をいた

しました。」 

議長「続きまして会長職務代理者の指名をお願いします。」 

島津久友会長「根井勝泰副会長と坂元和雄副会長にお願いしたいと思います。」 

議長「それでは、会長職務代理者は根井勝泰副会長と坂元和雄副会長の２名というこ

とでよろしくお願いします。」 

議長「続きまして、常務理事の指名をお願いします。」 

島津久友会長「岩﨑透事務局長にお願いしたいと思います。」 
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議長「それでは、常務理事は岩﨑透事務局長ということでよろしくお願いします。」 

議長「続きまして議案第７号社会福祉法人都城市社会福祉協議会大牟田保育園建設工

事に伴う指名競争入札参加業者の指名について審議をいたします。説明をお願いいたし

ます。」 

事務局辻正明「議案第７号社会福祉法人都城市社会福祉協議会大牟田保育園建設工事

に伴う指名競争入札参加業者の指名について定款細則第２条第１２号に基づき理事会

の議決を求めるものです。」（以下、資料に基づいて説明） 

議長「説明ありがとうございました。それでは何か質問はございませんか。」 

議長「質問はないようですが、よろしいでしょうか。「議案第７号社会福祉法人都城

市社会福祉協議会大牟田保育園建設工事に伴う指名競争入札参加業者の指名について

は原案のとおり認定することに異議ございませんか。」 “異議なし”の声あり、 

議長「異議なしと認めます。従いまして、議案第７号は原案どおり認定することに決

定をいたしました。」 

 

議長「それではその他としてみなさんから何かございませんか。」 

議長「事務局からは何かございませんか。ないようですね。」 

 

議長は、以上をもって本会の議事を終了した旨を述べ、１４時００分に閉会を宣し、解

散した。 

 

 

以上の議決を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び議事録署名人は下記

に記名押印する。 

 

 

平成２５年５月２８日 

 

 

           議    長                     

 

 

 

           議事録署名人                     

 

 

 

議事録署名人                     


